

我院举行 2017 年研究生招生校园开放日活动

为促进高校大学生之间的交流，增进大学生对公共管理学院的了解，选拔优秀本科毕业生来我院继续深造，2017 年 6 月 15 日，公共管理学院举办了研究生招生校园开放日活动。

伴随着微微细雨，活动有序地开展。这微微细雨仿佛是燥热的武汉给我们的赞礼，浸润着我们的心脾。此次校园开放日活动，共有 36 名来自校内外的本科生参加。

6 月 15 日下午，参加校园开放日活动的同学们和老师们的 2:30 准时到到学院报告厅，随后，学院书记张吉军教授向同学们介绍了公共管理学院的概况、学科专业、人才培养、科学研究等。接着副院长才惠莲教授向同学们介绍了研究生导师、奖助学体系、研究生招生政策等大家关注的热点问题。下午 3:00，由学生引导员将各专业学生带往各系参观实验室，面对面的和导师进行交流。整个活动中，同学们都非常积极的参与。各系的专业介绍为前来咨询的学生提供了专业性的建议，并与在场的学生展开了热情的互动和交流，使得大家受益匪浅。

此次研究生招生校园开放日活动成功举办，加深了学生对公共管理学院的了解。中国地质大学（武汉）公共管理学院敞开大门，欢迎同学们报考，为学院的蓬勃发展注入新的力量！

